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 כן מדידה לבג. fשאינה מדידה לבג אבל   fתנו דוגמא לפונקציה  .1

 

}תהי  .2 }iA  סדרה של קבוצות זרות במרחב מדיד( ),X S . 
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)יהי מרחב מדיד  .3 ),X S  ועליו מוגדרות הפונקציות המדידות
1 2,f f  ו
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( )1,2,3i  ). התבוננו במשוואה הבאה =
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xלכל  tזוהי משוואה ריבועית ב  X∈  . 

 

}הראו כי  :      }A x X the equation has two distinct roots≡  . Sהינה מדידה  ∋

 

 

)יהי מרחב מדיד  .4 ),X S  ןיהיו,f g  פונקציות מדידותS  המקבלות ערכים ב  הראו כי .
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fכיוון שהפונקציה מ gα−  ש  ומכאןהקבוצה לעיל מדידה הינה מדידה נקבל כיh .מדידה 

 

 

 

nUתהי בונוס)( .5 ⊆   קבוצה פתוחה, ותהי:f U →
פונקציה ממשית. הראו שהקבוצה  

{ }:  is continuous at xx U f∈ היא מטיפוסGδ
. 

 רמז: 



)הגדירו את  .א ) ( ){ }: inf , : 0x xω ω δ δ= כאשר  <

( ) ( ) ( ) ( ){ }, : sup : , ,x f s f t s t B xω δ δ= − ∈ . 

)ממשי הקבוצה  aלכל הראו כי   .ב ){ }:aE x x aω=  היא פתוחה. >

הם כחיתוך של קבוצות כאלה והסיקו את כך שהפונקציה רציפה ב xהציגו את אוסף כל ה  .ג
 הנדרש.


